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Question 1 /1
ABC? est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 2 /1
ACB? est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 3

AC?B est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?

I:n. a-! 14
Ly M N
R
Ox ® o oxQ i
3 B 5
= »
T £
X =
A
® R T |
C u v ow
X
E H
= 3
5% xF
=D

© Index Education 2020



Questions flash n°15 - parallélogrammes

04/04/2020 10:59 - Page 2

Question 4 /1
AEV? est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 5 /1
K?DO est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 6

ABC? est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 7 /1
AB?C est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 8 /1
B?AC est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 9
NKU? est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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Question 10

D?TS est un parallélogramme.
Quel est le point qui correspond au point d'interrogation "?" ?
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